
Το Golamir 2Act δισκία είναι ένα καινοτόμο ιατροτεχνολογικό προϊόν που καταπραΰνει τον 
πόνο και τον ερεθισμό χάρη στην έμμεση αντιφλεγμονώδη και προστατευτική δράση στον 
βλεννογόνο του στοματοφάρυγγα. Ενδείκνυται σε περιπτώσεις πονόλαιμου, για την θεραπεία 
ερεθισμών και φλεγμονών του προκαλούνται από ιούς, βακτήρια, αλλεργιογόνα και από την 
επαφή με εξωτερικούς ερεθιστικούς παράγοντες (καπνό, αιθαλομίχλη, σκόνη). 
Το προϊόν είναι επίσης κατάλληλο και για κρυολόγημα κατά το οποίο οι εκκρίσεις της μύτης 
κατεβαίνουν στο λαιμό και προκαλούν ερεθισμό. 
Το Golamir 2Act δισκία χάρη στο ενεργό φυσικό σύμπλοκο ActiFilm DOL δρα στον πόνο, στην 
αίσθηση καύσου και στη δυσκολία κατάποσης προστατεύοντας τον βλεννογόνο από παράγοντες 
που προκαλούν τον ερεθισμό.  Το ActiFilm DOL, αποτελείται από τανίνες, ρητίνες, πολυσακχαρίτες 
και φλαβονοειδή, δημιουργεί μια ενεργή μεμβράνη με δράση φραγμού, διπλής δράσης:

ΔΙΣΚΙΑ  ΠΟΥ ΔΙΑΛΥΟΝΤΑΙ ΑΡΓΑ ΣΤΟ ΣΤΟΜΑ

Τα κλάσματα τανινών και ρητινών που περιέχονται στο Golamir 2Act δημιουργούν επίσης ένα 
περιβάλλον δυσμενές για την ανάπτυξη των βακτηριδίων.  
Τα αιθέρια έλαια ευκάλυπτου και μέντας καταπραΰνουν την ενόχληση στο λαιμό χάρη στις 
δροσιστικές ιδιότητές τους. Το προϊόν είναι 100% φυσικό, χωρίς γλουτένη και με ευχάριστη γεύση.

ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ 
Ενδείκνυται σε περιπτώσεις πονόλαιμου, για την θεραπεία ερεθισμών και φλεγμονών του 
στοματοφάρυγγα που προκαλούνται από ιούς, βακτήρια, αλλεργιογόνα και από την επαφή 
με εξωτερικούς ερεθιστικούς παράγοντες (καπνό, αιθαλομίχλη, σκόνη). Το προϊόν είναι επίσης 
κατάλληλο και για κρυολόγημα κατά το οποίο οι εκκρίσεις της μύτης κατεβαίνουν στο λαιμό και 
προκαλούν ερεθισμό. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί από την ηλικία των 6 ετών. Το Golamir 2Act, με 
τον μηχανισμό δράσης του, μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί και σε συνδυασμό με φαρμακευτικές 
αγωγές που έχει συνταγογραφήσει ο γιατρός.

ΣΥΝΘΕΣΗ 
Λειτουργικές ουσίες: ActiFilm DOL, ενεργό φυσικό σύμπλοκο που αποτελείται από: κλάσματα 
τανίνων και φλαβονοειδών αγριμονίας, κλάσμα πολυσακχαριτών αλόης βέρα τζελ φύλλων, 
ρητινοειδές κλάσμα μύρου. Αιθέρια έλαια ευκάλυπτου και μέντας. Επιπλέον περιέχει: Ζάχαρη 
από ζαχαροκάλαμο, φυσικό άρωμα μέντας και ευκάλυπτου

ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ 
Συνιστάται να παίρνετε 1 δισκίο 3-4 φορές την ημέρα, αφήνοντάς το να λιώσει αργά στο στόμα.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ 
Να μην χρησιμοποιείται σε περίπτωση υπερευαισθησίας ή μεμονωμένης αλλεργίας σε ένα ή 
περισσότερα συστατικά. Εάν τα συμπτώματα επιμένουν, συμβουλευτείτε τον ιατρό σας. Να 
φυλάσσεται σε θερμοκρασία περιβάλλοντος, μακριά από πηγές θερμότητας και να προστατεύεται 
από το φως. Να φυλάσσεται μακριά από τα παιδιά. Η ημερομηνία λήξης αναφέρεται σε προϊόν 
ακέραιο και σωστά διατηρημένο. 
Είναι σημαντικό να έχετε στη διάθεσή σας τις πληροφορίες του ιατροτεχνολογικού προϊόντος, 
κατά συνέπεια φυλάσσετε τόσο το κουτάκι όσο και το φύλλο οδηγιών χρήσης.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ
20 δισκία των 1,5 g έκαστο, που διαλύονται αργά στο στόμα και συσκευάζονται μεμονωμένα.

ΛΗΞΗ 
Δείτε τη λήξη που αναγράφεται στη συσκευασία. Να μην χρησιμοποιείται μετά την αναγραφόμενη 
ημερομηνία λήξης.
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  Aboca S.p.A. Società Agricola 
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Εταιρεία με πιστοποιημένα συστήματα διαχείρισης ποιότητας ISO 9001  
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Articolo:
LEAFLET

Prodotto:
GOLAMIR 2ACT COMPRESSE  GRECIA
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